

## **Система е-декларування працює в межах чинного законодавства**

**15 Вересня 2016**

Національне агентство з питань запобігання корупції заявляє, що робота Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, здійснюється відповідно до законодавства України. НАЗК постійно здійснює моніторинг роботи системи на предмет виявлення технічних недоліків та проводить роботу з їх оперативного вирішення відповідно до підписаного договору між Національним агентством та Державним науково-дослідним інститутом спеціального зв'язку та захисту інформації.

Зазначаємо, що технічні недоліки системи електронного декларування, які виникли під час її запуску та в процесі експлуатації, не мають системного характеру та вчасно усуваються. Наголошуємо, що це в жодній мірі не впливає на безпеку системи і цілісність, на конфіденційність інформації, та не призводить до її викривлення. Некоректне заповнення та подача декларацій можуть виникати лише за умов неуважності декларанта. Спроби знівелювати роботу системи е-декларування шляхом вигадкування її недоліків та технічних проблем здійснюються без коректної перевірки функціональності Реєстру. НАЗК констатує, що система не має критичних помилок: публічний API працює, Декларація з критичними помилками, з незаповненими обов'язковими полями не може бути подана.

Звертаємо увагу, що форма декларацій, встановлена Національним агентством відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», повністю відповідає законодавству України в сфері запобігання корупції, що підтверджується її реєстрацією в Міністерстві юстиції. Підстави для неподання, або несвоєчасного подання суб'єктами декларування декларацій, відсутні. Відтак, невідповідність

інформації, наявної в заповненій декларації (її неповнота тощо) є підставою до притягнення відповідних осіб до юридичної відповідальності.

У НАЗК нагадують, що перший етап роботи е-системи розпочався з 1 вересня 2016 року (в частині подання декларації за 2015 рік службовими особами, які станом на 1 вересня 2016 року займають згідно зі ст. 50 Закону України «Про запобігання корупції» відповідальне та особливо відповідальне становище).

Інші суб'єкти декларування подають е-декларації з 1 січня 2017 року.

Валентина Терещук-Марчук, головний спеціаліст з питань запобігання корупції

19.09.2016